
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1214C

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:21:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1214C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
424165-8

MANŽETA HM1213C
1 N/A

2
233973-4

KRÚŽOK PRUŽNÝ  26  HM1213C/1203C
1 N/A

3
267386-7

Flat Washer  30
1 N/A

4
450894-7

KRYT DRŽ.NÁSTROJA HM1213C
1 N/A

5
262147-0

KRÚŽOK GUMENÝ 30  HM1213C/1203C
1 N/A

6
324987-5

Chuck Ring
1 N/A

7
450895-5

KRYT UPÍNANIA HM1213C/1203C
1 N/A

8
310279-8

POISTKA  NÁSTROJA HM1203C/HM1213C
2 N/A

9
346015-6

Spring Guide
1 N/A

10
234086-4

Compression Spring  56
1 N/A

11
961232-3

POISTNY KRUZOK WR-45 HR5001C
1 N/A

12
450893-9

Change Ring Cover
1 N/A

13
324969-7

Cahnge Ring
1 N/A

14
324988-3

Lock Ring
1 N/A

15
266499-1

SKRUTKA INBUS  M6X30 HM1214C
1 N/A

16
451113-4

BARREL COVER
1 N/A

17
233970-0

Ring Spring  35
1 N/A

18
158984-7

BARREL COMPLETE
1 N/A

18.2
141786-8

BARREL COMPLETE
1 N/A

19
266010-9

SKRUTKA IMBUSOVÁ M8x30   2778
4 N/A

20
262148-8

KRÚŽOK GUMM.  39  HM1213C/1203C
1 N/A

21
267387-5

PODLOŽKA  39  HM1213C/1203C
1 N/A

22
213079-4

O RING  35.5
1 N/A

23
324985-9

DRŽIAK NÁSTROJA HM1203C
1 N/A

24
213980-3

X-KRÚŽOK  21
1 N/A

25
213431-6

FLUORIDOVÝ KRÚŽOK 28 HR4000C
1 N/A

26
213394-6

O-KRÚŽOK 23 HR5001C/HM1202C
1 N/A

27
325681-2

ÚDERNÍK  HM1214C
1 N/A

28
324993-0

Shoulder Sleeve
1 N/A

29
262149-6

KRÚŽOK GUMM.   24  HM1213C/1203C
1 N/A

30
324993-0

Shoulder Sleeve
1 N/A

31
325680-4

STRIKER
1 N/A

32
213499-2

O-KRÚŽOK 31.
1 N/A

33
213581-7

O-KRÚŽOK  44
1 N/A

34
331856-3

CYLINDER
1 N/A

35
451110-0

CYLINDER GUIDE
1 N/A

36
234107-2

COMPRESSION SPRING 58
1 N/A

37
451103-7

WEIGHT GUIDE
1 N/A

38
331854-7

COUNTER WEIGHT
1 N/A

39
234107-2

COMPRESSION SPRING 58
1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:21:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1214C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

40
325661-8

SLIDE SLEEVE
1 N/A

41
231985-1

PODLOŽKA PRUŽNÁ 43 HR5001C
1 N/A

42
257297-4

RING 45
1 N/A

43
213510-0

O-KRÚŽOK 36
3 N/A

44
268121-6

KOLÍK 12 HR5211/10
1 N/A

45
213499-2

O-KRÚŽOK 31.
1 N/A

46
450961-8

PIEST  HM1203/1213
1 N/A

47
213149-9

O-KRÚŽOK  35
1 N/A

48
450890-5

OJNICA  HM1203/11213
1 N/A

49
268235-1

PIN 6
1 N/A

50
213754-2

O-KRÚŽOK 71 HM1200/1400/HR5000
1 N/A

51
451115-0

GEAR COVER
1 N/A

52
266499-1

SKRUTKA INBUS  M6X30 HM1214C
6 N/A

53
226699-5

HELICAL GEAR 52
1 N/A

54
211256-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6203LLB    783
1 N/A

54.2
211290-2

BALL BEARING  6203LLB
1 N/A

55
213313-2

SIMMEROV KRÚŽOK 20 HR2410
1 N/A

56
267166-1

PODLOŽKA 14  HM0860C
1 N/A

57
226155-5

GEAR COMPLETE
1 N/A

58
212159-3

LOŽISKO IHLIČKOVÉ HM1214C
2 N/A

59
267166-1

PODLOŽKA 14  HM0860C
1 N/A

60
424196-7

SEAL RING
1 N/A

61
158983-9

KRYT PREVODOVKY HM1214
1 N/A

62
211327-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ  6304LLU  
1 N/A

63
325659-5

KĽUKOVKA HM1214C
1 N/A

64
325660-0

KĽUKOVKA HM1214C
1 N/A

65
212225-6

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1613  HM1214C
1 N/A

66
325662-6

Shoulder washer  8
1 N/A

67
213754-2

O-KRÚŽOK 71 HM1200/1400/HR5000
1 N/A

68
268222-0

KOLÍK 8  HM1214C
1 N/A

69
158985-5

KRYT LOŽISKA HM1214C
1 N/A

70
213176-6

OKRUŽOK  14  AN923/943
1 N/A

71
451104-5

KRYTKA  HM1214C
1 N/A

72
266087-4

HEX. BOLT M6X25
3 N/A

73
211032-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608ZZ
1 N/A

74
962112-6

POISTNÝ KRÚŽOK  R-22 BFL080F-BFL200F
1 N/A

75
961004-6

POISTNY KRUZOK S-8
1 N/A

76
213262-3

O-KRÚŽOK 18  4101R/4101RH
1 N/A

77
451108-7

FILTER CASE
1 N/A

78
443147-1

Filter
1 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:21:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1214C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

79
213569-7

O-KRÚŽOK 45 HR3530
1 N/A

80
451109-5

FILTER CASE COVER
1 N/A

81
451116-8

REAR COVER
1 N/A

82
266499-1

SKRUTKA INBUS  M6X30 HM1214C
6 N/A

83
331855-5

TESNENIE HM1214C
1 N/A

84
211249-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ              HM1213
1 N/A

85
267397-2

FLAT WASHER 15
1 N/A

86
240003-4

KOLESO VENTILÁTORA   80  2702/DA4030/TW1
1 N/A

87
517838-1

KOTVA UPLNA  220-240V HM1214
1 N/A

87 *** INC. 84-86,88,89
N/A

88
681642-5

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

89
210059-1

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000DDW
1 N/A

90
451107-9

PODLOŽKA LOŽISKA HM1214C
1 N/A

91
267809-5

PODLOŽKA PRUŇÁ 19  new
1 N/A

92
451111-8

BAFFLE PLATE
1 N/A

93
266095-5

SKRUTKA  5X55
2 N/A

94
636303-2

STATOR 220V NA HR5201C/5210C/5211C
1 N/A

95
451117-6

KRYT MOTORA HM1214C
1 N/A

96
638447-4

DRŽIAK UHLÍKOV
1 N/A

96.2
632D00-2

KOHLENHALTEREINHEIT  HR5211C
1 N/A

97
194412-8

UHLÍKY CB-171
1 N/A

97.2
195844-2

UHLÍKY CB-175
1 N/A

98
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
4 N/A

99
158986-3

KRYT ELEKTRONIKY
1 N/A

99.2
158986-3

KRYT ELEKTRONIKY
1 N/A

100
263027-3

KOLÍK GUMENÝ 4  HM0860C/HR4010C
1 N/A

101
651423-1

VYPINAC  3706-3707
1 N/A

102
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

103
687169-3

DRŽIAK KÁBLA HP1620/1621
1 N/A

104
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

105
695123-3

KÁBEL
1 N/A

106
682560-0

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10
1 N/A

107
631883-3

ELEKTRONIKA REGULAČNÁ  HM1214C
1 N/A

107.2
631883-3

ELEKTRONIKA REGULAČNÁ  HM1214C
1 N/A

107.3
620226-4

CONTROLLER
1 N/A

108
265490-6

SKRUTKA IMBUSOVÁ M4x16    3276
2 N/A

108.2
266834-3

H.S.H BOLT M4x18 WITH GM
2 N/A

109
232209-8

PERO LISTOVÉ HM0860C
1 N/A

110
451112-6

PREPÍNAČ HM1214C
1 N/A

111
263027-3

KOLÍK GUMENÝ 4  HM0860C/HR4010C
2 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:21:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1214C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

112
451105-3

PRENAŠAČ SVETLA  HM1214C
1 N/A

113
451118-4

HANDLE
1 N/A

114
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

115
451106-1

SWITCH LEVER
1 N/A

116
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

117
266499-1

SKRUTKA INBUS  M6X30 HM1214C
4 N/A

118
866749-0

NAME PLATE
1 N/A

119
451119-2

Handle Cover
1 N/A

120
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

121
265439-6

SKRUTKA M8x150
1 N/A

122
417002-3

VACKA PRIDAVNEJ RUKOVÄTE
1 N/A

123
318430-4

SIDE HANDLE BASE 90A
1 N/A

124
951166-8

PRUŽNÝ KOLÍK  5-24  951166-8
1 N/A

125
318431-2

SIDE HANDLE BASE 90B
1 N/A

126
417003-1

PRIDAVNA RUKOVÄT HM1213C
1 N/A

127
417002-3

VACKA PRIDAVNEJ RUKOVÄTE
1 N/A

128
252640-2

MATICA KRÍDLOVÁ M8
1 N/A

129
135283-4

SIDE HANDLE 90 ASSEMBLY
1 N/A

129 *** INC. 121-128
N/A

130
941051-3

PODLOŽKA 4 CL070DS/AN711H
2 N/A

130.2
346546-5

Plate
2 N/A

131
442180-0

BOTH SIDE ADHESIVE
1 N/A

132
126096-4

CONTROLLER ASSEMBLY
1 N/A

132 *** INC. 99,102,107,131
N/A

132.2
141804-2

CONTROLLER ASSEMBLY
1 N/A

132.2 *** INC. 99,102,107,131
N/A

1001
A-80787

BULL POINT 280 SDS-MAX
1 N/A

1002
194659-4

GREASE VESSEL SET
1 N/A

1002.2
194683-7

GREASE VESSEL SET
1 N/A

1003
443122-7

UTIERKA  HR4011C
1 N/A

1004
824882-4

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1005
809301-1

Plastic case label
2 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:21:28 AM / 

http://www.tcpdf.org

